



“中国生物多样性红色名录—高等植物卷”论证会在京召开

文章来源：生命科学与生物技术局

发布时间：2013-04-16

【字号：小 中 大】

4月13日，中国科学院和环境保护部联合组织专家在北京召开了“中国生物多样性红色名录—高等植物卷”论证会。中科院副院长张亚平和环保部副部长李干杰出席并致辞。

张亚平指出，生物多样性保护和研究工作已经得到全世界的关注和重视，作为世界上生物多样性最丰富的国家之一，我国在这方面已采取了许多举措，做出了很多成绩。中科院与环保部在生物多样性工作领域有着良好的合作关系。从履行生物多样性公约部际联席会议制度、到联合发布外来入侵物种名单以及“中国生物多样性红色名录—高等植物卷”联合编制等，希望今后继续加强协同创新工作。

张亚平表示，由中科院植物研究所主持编制完成的“中国生物多样性红色名录—高等植物卷”，将推动我国生物多样性保护与资源合理利用的研究工作，为政府部门相关决策提供重要的科学依据，也是落实十八大关于加强生态文明建设的一项具体举措。

李干杰从国内外对生物多样性保护的关注、我国面临的严峻形势、红色名录编制的目的和意义等方面，系统地介绍了“中国生物多样性红色名录”编制工作的背景情况。

双方充分肯定了院部合作的模式，并希望在更多的领域开展密切的合作。

专家组一致认为，“中国生物多样性红色名录—高等植物卷”评估方法科学、数据可靠、结果可信，建议尽快对外发布。

参加论证会的专家有金鉴明、李文华、蒋有绪、尹伟伦等院士以及中科院华南植物园黄宏文研究员、植物研究所马克平研究员等九位专家。出席论证会的还有中科院生命科学与生物技术局局长许瑞明，环保部生态司司长庄国泰等。

打印本页

关闭本页